

ZP- 3085/17

Radom, dnia 29.11.2017

Egz. poj.

WYKONAWCY

**Sprostowanie do informacji
o wyborze najkorzystniejszej oferty dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego
„Zakup sprzętu foto i video dla KWP zs. w Radomiu”**

Nr sprawy 107/17

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r poz.1579 z póź.zm),informuje że w informacji zamieszczonej w dniu 28.11.2017 pojawił się błąd :

Jako najkorzystniejszą ofertę na zadanie nr 5 wybrano:

Jest :

Zadanie nr 5

13p Grzegorz Kociumbas
ul. Turkusowa 11
52-215 Wrocław

Środki Zamawiającego	Numer oferty	Cena oferty	Punkty za cenę	Punkty za gwarancję	Punkty za termin dostawy	Suma punktów
24 680,00 zł	2	20 120,00 zł	57,26	30,00	10,00	97,26
	3	19 200,00 zł	60,00	30,00	0	90,00
	5	20 614,80 zł	55,88	30,00	10,00	95,88
	6	22 140,00 zł	52,03	30,00	10,00	92,03

Powinno być:

Zadanie nr 5

Oferta oznaczona nr 2 uzyskała największą ilość punktów.
BEA Beata Suska
ul. Wiklinowa 30 Kiełpin
05-092 Łomianki

Środki Zamawiającego	Numer oferty	Cena oferty	Punkty za cenę	Punkty za gwarancję	Punkty za termin dostawy	Suma punktów
24 680,00 zł	2	20 120,00 zł	57,26	30,00	10,00	97,26
	3	19 200,00 zł	60,00	30,00	0	90,00
	5	20 614,80 zł	55,88	30,00	10,00	95,88
	6	22 140,00 zł	52,03	30,00	10,00	92,03

Za zaistniałą pomyłkę, Zamawiający serdecznie przeprasza.

Z poważaniem

Kierownik
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z s. w Radomiu
mgr Julita Dudzińska